# Консультация для родителей «Музеи Ярославля для детей»

Подготовила: воспитатель подготовительной группы «Морозко» Маслова А.Л.

Ярославль — древний русский город, уже отметивший свое тысячелетие. По туристическому маршруту «Золотое кольцо» в Ярославль ежегодно приезжают сотни тысяч россиян с детьми из всех регионов России. В инфраструктуре города они найдут десятки мест для прогулок, отдыха, развлечений. В старинном Ярославле даже простую прогулку по набережной, улицам исторического центра заботливые родители могут превратить в интересную познавательную экскурсию. А сколько в нашем городе музеев, где юные посетители познавательно и интересно проведут время. Это не скучные исторические или картинные выставки, а интерактивные экспозиции, где дети узнают много нового о своей малой родине.

## Шоу-макет Золотое кольцо

Шоу-макет — это уникальное место в Ярославле, где можно за пару часов узнать о жизни и быте людей из 13 городов Золотого кольца. Каждый квадратный сантиметр макета насыщен сюжетами и событиями, прямо как в реальной жизни. Каждые 10 минут на макете наступает ночь, но жизнь не останавливается: на улицах в свете фонарей гуляют люди, а машины мчат между городами освещая дорогу фарами.

На макете вы найдете: Ярославль, Кострому, Углич, Иваново, Ростов, Великий, Переславль-Залесский, Сергиев Посад, Владимир, Суздаль, Рыбинск, Шую, Палех, Романов-Борисоглебск.

В музее можно все фотографировать и снимать на видео совершенно бесплатно.

#### Музей истории пряника

Добро пожаловать в уникальный небольшой уютный музей, собравший всю историю русского пряника! Здесь представлены пряники со всей России, технологии - от древности до наших дней, карта пряничных производств, секреты успеха, а также крутые повороты пряничной истории, такой же непредсказуемой, как вся наша Родина! По предварительной записи можно стать участником дегустации или мастер-класса по росписи пряника. В Музее истории пряника работает пряничная лавка, где можно купить современные пряники более, чем 10 российских пряничных производств, включая город Ярославль.

### Ярославский планетарий им. В. Терешковой

Культурно-просветительский центр им.В.В.Терешковой является многокомпонентным учреждением культуры и синтезирует воплощённые прогрессивные научные, технические, обучающие, просвещающие интерактивные возможности и включает в себя:

- -Современный планетарий с трёхмерной компьютерной визуализацией;
- -Обсерваторию;
- -Экспозиционно-выставочный зал «История космонавтики»;
- -Познавательно-развлекательный комплекс «Транс-Форс» с интерактивным классом, медиа-кафе, 5-D аттракцион шаттл.

В звездном зале регулярно проходят показы познавательных фильмов о космосе.

# Музей «Музыка и время»

В музее представлена коллекция старинных музыкальных инструментов и механизмов (граммофоны, патефоны, фисгармонии, музыкальные шкатулки, шарманка), часов (настенные, настольные, напольные, каминные, каретные), колоколов (поддужные, ботала, рынды, бубенцы, церковные колокола завода Оловянишниковых), утюгов, золотофонных икон.

### Владения Бабы Яги в Кукобое

«Избушка Бабы Яги» в Кукобое — полноценный фольклорный комплекс. Здесь, кроме самой избушки, которая умеет вращаться, выстроены ворота в Сказку, через которые можно попасть на территорию Соснового бора с вековыми соснами. Сама избушка со всех сторон огорожена частоколом. Чуть ниже к реке Ухтома выстроен стилизованный под берлогу медведя деревянный домик — Лесная резиденция Ярославского медведя. А ледяная горка украшена воротами с головами змея Горыныча.

#### Музей занимательных наук Эйнштейна

Более ста экспонатов могут в игровой форме красочно показать физические и химические процессы — механика, маятники, иллюзии, электричество и многое другое. Все экспонаты в музее интерактивные, поэтому разбираться в научных законах просто и интересно.

Проводите время с Вашими детьми весело, интересно, а главное вместе.